

Что изменилось
с 1 января?

Будь в курсе!

2

Праздники прошли
без происшествий

Пульс района

2

Поздравляем
победителей!

Подписка-2023

3

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ИЗДАЁТСЯ С 1935 ГОДА

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Среда, 11 января 2023 года № 1 (10945)

ГАЗЕТА ГИАГИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

Цена свободная

12+



Отметили светлый праздник Рождества

В праздник Рождества Христова 60 ребятишек из Гиагинского района, 10 из которых — дети участников СВО, побывали на казачьей ёлке, которая прошла в Государственной филармонии Республики Адыгея. Организацией поездки занималось Гиагинское районное казачье общество во главе с атаманом станицы Гиагинской Владимиром Гречкой. Атаманская Рождественская елка, организованная Майкопским казачьим отделом Кубанского казачьего войска, собрала на праздничный утренник более 350 ребят.

В фойе юных гостей приветствовали ростовые куклы, с которыми многие сфотографировались на память. Акварим помог создать праздничную атмосферу и преобразить детей — к художникам выстроилась целая очередь из желающих создать рисунки в виде бабочек, цветов, сказочных персонажей и различных узоров.

По традиции елку открыли войсковые ансамбли «Родничок» из с. Садовое Красногвардейского района и «Казачата» из города Майкопа. Они порадовали детей рождественскими песнопениями, казачьими плясками и колядками.

Со светлым праздником — Рождеством Христовым ребят и их родителей поздравил атаман Майкопского казачь-

его отдела войсковой старшина Александр Данилов. Секретарь Майкопской и Адыгейской епархии протоиерей Георгий Нехаев рассказал об истории праздника.

Затем вместе с любимыми героями из мультфильмов и приключенческих фильмов, а также Дедом Морозом и Снегурочкой ребята отправились в волшебное путешествие: танцевали, пели, играли в казачьи игры и даже проводили опыты. Все желающие смогли прочитать стихи новогоднему волшебнику, сделать памятные фотографии и принять участие в веселых хороводах. Самые активные участники атаманской елки получили призы от атамана районных казачьих обществ, Совета стариков, председателя Союза казачьей молодежи Адыгеи и атамана Майкоп-

ского казачьего отдела.

Сюрпризом для детворы и взрослых стали «серебряный дождь» из конфетти и фольгированное шоу. Представление, продлившееся более 2,5 часа, пролетело на одном дыхании и традиционно завершилось вручением сладких подарков.

Такие интерактивные мероприятия не только рассказывают детям о празднике Рождества Христова, о рождественском чуде, традициях и обычаях, но и учат с ранних лет совершать добрые дела и верить в чудеса. Спасибо всем волшебникам, которые сотворили этот замечательный праздник для детишек.

Е. ЗАГОРУЛЬКО.
Помощник атамана
Майкопского казачьего отдела.

СОБЫТИЯ. ФАКТЫ

Первым ребенком, родившимся в Адыгее в новом году, оказался мальчик. Малыш стал четвертым ребенком в семье. Всего же в новогоднюю ночь появились на свет четверо новорожденных — 2 мальчика и 2 девочки.

По данным Адыгеястата, на конец года в 2022 г. в республике зарегистрировано рождение 4435 малышей, из них 1423 — первенцы, 1416 — вторые и 1596 — третьи и последующие.

Адыгейский сыр занял третье место в рейтинге самых популярных региональных брендов России. Бренд Адыгеи набрал 35% голосов в опросе сервиса «Работа.ру», который проводился среди 3700 респондентов. На первых местах — тульский пряник (57%) и оренбургский пуховый платок (37%).

В 2022 году в Адыгее было произведено более 25 тысяч тонн сыров и сырной продукции. Годом ранее — 21,6 тысячи тонн. Весомый вклад в эти цифры внесли сыровары Гиагинского района.

«Адыгейский сыр — наш главный гастрономический бренд. Мы продолжим поддерживать наших сыроваров и проводить большой и уже ставший популярным праздник — фестиваль адыгейского сыра. Для него мы сейчас готовим новую локацию, которая позволит принять ещё больше гостей, а также использовать новые формы для популяризации других наших национальных брендов и достопримечательностей», прокомментировал Глава Адыгеи Мурат Кумпилов.

НЕ ПРОПУСТИТЕ

13 января в ст. Гиагинская по улице Ленина будет проводиться
РАЙОННАЯ ЯРМАРКА

Предприятия, желающие принять участие в работе ярмарки, должны получить пропуск и согласовать ассортимент в кабинете № 15 администрации МО «Гиагинский район».

Контактный телефон:
8(87779) 3-09-30 (доб. — 157).

Начало работы ярмарки с 7.00 часов.

12 января, четверг

Ясно;
днем +5, ночью -5;
ветер восточный, 4 м/с.



13 января, пятница

Переменная облачность;
днем +5, ночью -3;
ветер северный, 1 м/с.



14 января, суббота

Облачно, с прояснениями;
днем +7, ночью -3;
ветер северный, 2 м/с.



Удивительное – рядом

В Адыгее появилась Золотая кладовая



В городском парке столицы нашей республики появился новый и очень необычный объект. Таких, или похожих зданий, вы не встретите ни в Адыгее, ни на всём Юге нашей необъятной Родины. В Майкопе открылась Золотая кладовая – творение Аси Еурых.

СПРАВКА «КЗ»

Ася Аслановна Еурых — ювелир, оружейник, член Союза художников России, Народный художник Республики Адыгея. Произведения А.А. Еурых хранятся в фондах Государственного Эрмитажа и в Государственном историческом музее Москвы.

В трёхэтажном здании открылись ещё не все залы. По задумке автора, Золотая кладовая —

это как сундучок в сундучке. Открывая один, ты находишь сокровище следующего. Экстерьер кладовой выполнен в античном стиле. Весь декор художник и ювелир Ася Еурых изготовила сама, традиционно используя звериный стиль, который широко представлен в археологических памятниках Майкопской культуры. При более пристальном рассмотрении можно различить стилизованные изображения барсов, бычков, белочек, бабочек, птиц и даже пчел.

Проект кладовой мастер готовила десять лет. Накануне Нового года прошло торжественное открытие юбилейной персональной выставки "Золотой трон царицы амазонок". Первым гостем стал Глава Адыгеи Мурат Кумпилов.

— Золотая кладовая станет популярной площадкой для межкультурного диалога и, конечно, знакомства с Вашим творчеством, — обратился М.К. Кумпилов к А.Е. Еурых. — Оно уникально. Созданные Вами изделия восхищают своей красотой, искусностью и

поистине являются культурным наследием, помогают познать и сохранять древнюю историю Адыгеи.

Трёхэтажное здание Золотой кладовой наполнено произведениями Аси Еурых.

Для своих изделий ювелир использует разные металлы, но самый примечательный из них — авторский сплав "ювелус". Он состоит из олова, меди, серебра и золота. Сплав художник воссоздала по рецептам древних мастеров — дед Аси Еурых был известным златокузнецом.

— Это один из самых масштабных моих проектов, воплотить в жизнь который я мечтала давно. В результате создан музей, где живут все виды искусства. Здесь не должно быть споров разных культур. В Золотой кладовой будут царить муза, гармония и красота — они понятны всем, — рассказала Ася Еурых.

Экспозиция выставлена в определенной очередности, что создает у посетителей особое эмоциональное состояние. Здесь можно стать соучастником таинства творения изделий по древней технологии — в большом зале установлена правильная печь, размещены мастерские.

Понравившиеся изделия можно приобрести здесь же, на выставке, в том числе и символ года — подвеску в виде зайчика.

Сегодня двери Золотой кладовой уже открыты для посетителей, но работа над проектом продолжается. Перед зданием уже установлена правильная печь, размещены мастерские. Понравившиеся изделия можно приобрести здесь же, на выставке, в том числе и символ года — подвеску в виде зайчика.

В. ФИЛАТОВА.
Фото: пресс-служба Главы РА.

БУДЬ В КУРСЕ!

Что изменилось с 1 января?

В новом году вступили в силу новые законы. Что изменится для жителей Гиагинского района в 2023-м, читайте в подборке «КЗ».

Увеличение МРОТ и прожиточного минимума

Минимальный размер оплаты труда в новом году составит 16 242 рубля в месяц. Повышение составит 6,3%. Благодаря этому увеличится заработная плата примерно 3,5 миллиона работников бюджетной сферы.

Прожиточный минимум устанавливается на уровне 14 375 рублей.

Единое пособие на детей

Существующие меры поддержки семей с детьми до 17 лет и беременных женщин, вставших на учет в ранние сроки, объединят в одно пособие. Его будут платить по единым правилам. Главный критерий: среднедушевой доход семьи не должен превышать прожиточный минимум на душу населения в субъекте.

Социальный фонд России

Пенсионный фонд РФ и Фонд социального страхования объединены, чтобы люди могли обратиться за льготами и выплатами в одно учреждение. Государство сможет предоставлять пособия максимально оперативно и адресно.

Обеспечение детей с редкими заболеваниями лекарствами

Лекарственное обеспечение детей в возрасте до 18 лет с тяжелыми жизнеугрожающими или хроническими (в том числе редкими) заболеваниями предлагается осуществлять за счет средств феде-

рального бюджета, предусмотренных для фонда «Круг добра». Теперь фонд сможет помочь более широкому кругу детей. Поддержка больших детей увеличится на 21 млрд. рублей ежегодно.

Повышение качества школьного образования

По всем предметам появятся федеральные основные образовательные программы вместо примерных. Они станут золотым стандартом качества знаний детей. Для гуманитарных предметов, которые формируют мировоззрение и ценности, федеральные основные образовательные программы будут неизменными. В остальных случаях школы смогут сами разрабатывать образовательные программы, но их содержание и результаты не должны быть ниже федеральных.

Помощь в трудоустройстве

Граждане, ищущие работу, но не зарегистрированные в качестве безработных, смогут получить помощь в переезде в другую местность для трудоустройства. Раньше эта услуга была доступна только тем, кто зарегистрирован официально.

Накопления россиян будут застрахованы

В России появится фонд, который будет выплачивать пенсионерам накопления в случае банкротства негосударственных пенсионных фондов или отзыва у них лицензии. В этой системе страхования будут обязаны участвовать все НПФ.

Пульс района

Праздники прошли без происшествий

Праздничные дни прошли в штатном режиме — об этом доложили главы сельских поселений МО «Гиагинский район» во время первого в наступившем году рабочего совещания. Планёрку провел глава района А.Н. Таранухин в понедельник.

В кабинете главы МО «Гиагинский район» собрались председатель СНД МО «Гиагинский район» Т.Ю. Черкова, главы пяти сельских поселений, либо их замы, заместители главы МО «Гиагинский район»: В.Ю. Хаджимов, В.Е. Ермак, А.Е. Андрусова, Э.А. Норкин, а также руководители Контрольно-счётной палаты и Территориальной избирательной комиссии МО «Гиагинский район», начальники управлений администрации района, главврач Гиагинской ЦРБ, редактор районной газеты.

Как прошли новогодние мероприятия в поселениях, план работы на предстоящий месяц и перспективное планирование — эти вопросы стали основными на районном планёрном совещании. Один из них — предстоящие Крещенские купания. По сообщению глав муниципалитетов, на местах ими уже начата работа по подготовке. Обеспечением безопасности занимаются власти на местах, поэтому должны быть соблюдены все административные меры, отметил глава МО «Гиагинский район» А.Н. Таранухин.

Отчитываясь о проведении новогодних утренников и поздравительных рейдов главами Айрюмовского, Келермесского и Дондуковского сельских поселений

были названы фамилии благотворителей: депутата Государственного Совета-Хасэ РА, генерального директора ООО молзавода «Новый» А.А. Купина, депутата районного Совета народных депутатов, индивидуального предпринимателя К.А. Деркачёва и депутата районного СНД, индивидуального предпринимателя И.А. Александрова. В результате их добрых вложений сотни детей из малоимущих семей, семей мобилизованных и военнослужащих, вынужденных переселенцев и ребят с ограниченными возможностями здоровья получили новогодние подарки, поддержку и веру в чудо.

Заболееваемость гриппом и ОРВИ в Гиагинском районе пошла на спад, отметила главный врач района. Н.И. Бурмирова сообщила, что за 8 праздничных дней в стационар — Гиагинскую ЦРБ — поступило 191 обращение граждан с вирусными респираторными заболеваниями, из них третья часть — дети.

После карантинных перерывов начинают работу и общеобразовательные учреждения, сообщила зам. главы МО «Гиагинский район» по социально-культурному развитию — начальник Управления культуры Гиагинского района. С 11 января обучение начинается в СОШ № 4, а с 12 января к учёбе в обычном режиме приступят все остальные образовательные учреждения Гиагинского района, отметила В.Е. Ермак. В дошкольных образовательных учреждениях вследствие простудных заболеваний отсутствует 11% дошколят.

В завершение планёрного совещания первый заместитель главы МО «Гиагинский район» В.Ю. Хаджи-

мов сообщил о работе коммунального комплекса района в штатном режиме. Главам сельских поселений были даны поручения по продолжению работы по социальной догазификации домовладений жителей района, обеспечению мер противопожарной безопасности и соблюдению санитарных норм и качества подаваемых населению коммунальных услуг.

В. ВИЯТИК.
Фото автора.



Подписка-2023

Поздравляем победителей!



Завершился фотоконкурс «Пионерское детство моё», который устраивала редакция газеты в рамках подписной кампании, и сегодня мы подводим его итоги.

Поводом для организации нашего фотоконкурса стало 100-летие пионерской организации имени В.И. Ленина, которое пионерия отметила в 2022 году. К тому же все подписчики районной газеты были когда-то пионерами! Почему бы не вспомнить золотое время детства и не показать его другим читателям газеты, решили мы. Нам захотелось украсить ленты наших социальных сетей вашими фото. И наша задумка удалась!

Участниками конкурса стали 9 наших земляков, чьи фотографии из пионерского детства были опубликованы в социальных сетях. Конкурс стартовал 2 ноября. Его окончание планировалось к 25 ноября, но по просьбам подписчиков конкурс был продлен до конца года. А победителя выявили именно вы, наши дорогие подписчики, отдавая свой голос за того или иного

конкурсанта. Спасибо за вашу активность!

Первое место в нашем конкурсе занимает Наталья Григорьевна Таранухина. На трех социальных площадках за нее проголосовали 52 человека. На втором месте – Нина Михайловна Прокопцова. Ее фото отметил 31 человек. Обе конкурсантки были награждены подарочными сертификатами на одну тысячу рублей от индивидуального предпринимателя Натальи Николаевны Биржевой. Третье место с результатом в 27 голосов заняла Наталья Александровна Призова. В подарок она получила бесплатную подписку на газету «Красное знамя» (первое полугодие 2023 года).

Благодарим Н.Н. Биржеву за предоставленные призы и постоянную поддержку районной газеты. А всем нашим участникам — спасибо — за замечательные, искренние фото из пионерского детства, которые украсили аккаунт редакции в социальных сетях и добавили ярких эмоций!

А. ВИКТОРОВА.
Фото автора.

ДВИЖЕНИЕ ВВЕРХ

На старт!

В длинные новогодние выходные уже стало доброй традицией проведение районного турнира по волейболу среди команд муниципальных служащих и подведомственных учреждений Гиагинского района. Спортивный праздник был посвящен Декаде спорта и здоровья.

Соревнования состоялись в физкультурно-оздоровительном комплексе «Кристалл» станицы Гиагинской. За звание чемпиона турнира боролись команды МО «Гиагинский район», Гиагинского сельского поселения, Сергиевского сельского поселения и Дондуковского сельского поселения.

Приверженцев здорового образа жизни приветствовали глава МО «Гиагинский район» А.Н. Таранухин и председатель Совета народных депутатов района Т.Ю. Черкова.

В череде упорных спортивных баталий выявился победитель. Сильнейшей командой и обладателем кубка турнира стала сборная МО «Гиагинский район». Серебряные медали выиграла команда Гиагинского поселения, бронзовые награды завоевали спортсмены Дондуковского сельского поселения.

А. МАЧУЛЬСКАЯ.
Фото автора.



Официально

ОБНАРОДОВАНИЕ

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» №131-ФЗ от 06.10.2003 г., на основании Устава муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» **ОБНАРОДОВАТЬ**

— **Решение Совета народных депутатов МО «Гиагинское сельское поселение» от 27.12.2022 г. № 18** «О Программе социально-экономического развития муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» на 2023 год»;

— **Решение Совета народных депутатов МО «Гиагинское сельское поселение» от 27.12.2022 г. № 19** «О внесении изменений и дополнений в Решение Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» от 27 декабря 2021 г. № 252 «О бюджете муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» на 2022 и плановый период 2023—2024 годов»;

— **Решение Совета народных депутатов МО «Гиагинское сельское поселение» от 27.12.2022 г. № 20** «О внесении изменений в Решение Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» от 17 мая 2018 г. № 47 «Об утверждении Положения «О порядке проведения конкурса на замещение должности муниципальной службы и состава конкурсной комиссии по проведению конкурса на замещение должности муниципаль-

ной службы в органах местного самоуправления муниципального образования «Гиагинское сельское поселение»;

— **Решение Совета народных депутатов МО «Гиагинское сельское поселение» от 27.12.2022 г. № 22** «О внесении изменений в Решение Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» № 169 от 30.04.2015 г. «Об утверждении структуры администрации муниципального образования «Гиагинское сельское поселение».

Жители муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» могут ознакомиться с текстом Решений на официальном сайте администрации МО «Гиагинское сельское поселение» — admingsp.ru, а также в течение 20 дней со дня публикации данного объявления по адресам: ст. Гиагинская — информационный стенд в здании администрации муниципального образования «Гиагинское сельское поселение», расположенном по адресу: ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 33; пос. Гончарка — информационный стенд в здании Гончарского сельского Дома культуры, расположенном по адресу: пос. Гончарка, ул. Центральная, 11.

С.А. БОТВИННИКОВ.
Глава муниципального образования «Гиагинское сельское поселение».

ОБНАРОДОВАНИЕ

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131-ФЗ от 06.10.2003 г., на основании Устава муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» **обнародовать:**

— **Постановление № 213 от 23.12.2022 г.** «Об утверждении муниципальной программы «Благоустройство и развитие территории муниципального образования «Гиагинское сельское поселение».

Жители муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» могут ознакомиться с текстом постановления на официальном сайте администрации МО «Гиагинское сельское поселение» — admingsp.ru, а также в течение 20 дней со дня публикации данного объявления по адресам: ст. Гиагинская — информационный стенд в здании администрации муниципального образования «Гиагинское сельское поселение», расположенном по адресу: ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 33;

пос. Гончарка — информационный стенд в здании Гончарского сельского Дома культуры, расположенном по адресу: пос. Гончарка, ул. Центральная, 11.

С.А. БОТВИННИКОВ.
Глава муниципального образования «Гиагинское сельское поселение».

ИЗВЕЩЕНИЕ

«О проведении открытого аукциона на право заключения договора аренды муниципального имущества»

1. Наименование органа местного самоуправления, принявшего решение об условиях сдачи в аренду имущества:

— Администрация муниципального образования «Гиагинское сельское поселение».

Адрес: 385600, Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 33.

Телефон: 8-877-79 3-09-31 (доб. 214), Факс: 8-877-79 3-09-31.

Адрес электронной почты: agiagselp@mail.ru.

Официальный сайт: <http://admingsp.ru>.

Реквизиты указанного решения:

— Распоряжение главы МО «Гиагинское сельское поселение» № 1 от 09.01.2023 г. «О проведении открытого аукциона на право заключения договора аренды имущества, находящегося в собственности муниципального образования «Гиагинское сельское поселение», в электронной форме».

2. Наименование, место нахождения, почтовый адрес, адрес электронной почты и номер контактного телефона организатора аукциона:

Организатор аукциона: Оператор электронной площадки: ЗАО «Сбербанк-АСТ».

Адрес местонахождения: 119180, г. Москва, ул. Большая Якиманка, д. 23.

Контактный телефон: 7 (495) 787-29-97, 7 (495) 787-29-99

Адрес электронной почты: property@sberbank-ast.ru, company@sberbank-ast.ru.

3. Место расположения, описание и технические характеристики муниципального имущества, права на которое передаются по договору, в том числе площадь помещения, здания, строения или сооружения в случае передачи прав на соответствующее недвижимое имущество:

Служебное здание, общей площадью – 24,9 кв.м, с кадастровым номером — 01:01:3202000:1821, назначение — нежилое, рас-

положенное по адресу: Российская Федерация, Республика Адыгея, р-н Гиагинский, ст-ца Гиагинская, находящееся на территории право-славного кладбища.

4. Целевое назначение муниципального имущества, права на которое передаются по договору:

под офис, торговлю ритуальными принадлежностями.

5. Начальная (минимальная) цена предмета аукциона — рыночная величина арендной платы за месяц за объект недвижимости: Начальная (минимальная) цена договора – 9000 руб. 00 коп. (девять тысяч рублей ноль копеек) — размер арендной платы (за 1 месяц), без учета НДС.

6. Срок действия договора — 5 (пять) лет.

7. Участниками аукциона могут являться: только субъекты малого и среднего предпринимательства, физические лица, применяющие специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», имеющие право на поддержку органами государственной власти и органами местного самоуправления в соответствии с частями 3 и 5 статьи 14 Федерального закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», или организации, образующие инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в случае проведения аукциона в отношении имущества, предусмотренного Законом N 209-ФЗ.

8. Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе, электронный адрес сайта в сети «Интернет», на котором размещена документация об аукционе:

Документация об аукционе предоставляется администрацией муниципального образования «Гиагинское сельское поселение», по адресу: 385600, Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 33, каб. 4, в рабочие дни (понедельник – пятница с 9.00 до 17.00 часов).

Номер контактного телефона: 8-877-79 3-09-31 (доб. 214).

Дата начала срока подачи заявок: 11 января 2023 года.

Дата окончания срока подачи заявок: 06 февраля 2023 года.

Начало рассмотрения заявок на участие в аукционе состоится 09 февраля 2023 года по адресу: 385600, Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 33, каб. 1 с 10 час.00 мин.

Аукцион состоится 10 февраля 2023 г. в 10:00 ч. Аукцион проводится на электронной площадке «Сбербанк-АСТ», размещенной на сайте <http://utp.sberbank-ast.ru> в сети «Интернет». Инструкция по работе в торговой секции «Приватизация, аренда и продажа прав» электронной площадки <http://utp.sberbank-ast.ru> размещена по адресу: <http://utp.sberbank-ast.ru/AP/Notice/652/Instructions>.

Аукционная документация и образцы типовых документов, предоставляемых претендентами на участие в аукционе, размещены на официальных сайтах в сети «Интернет»:

— Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов <http://www.torgi.gov.ru>;

— Администрации муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» <http://admingsp.ru>;

— электронной площадке «Сбербанк-АСТ» <http://utp.sberbank-ast.ru>.

9. Требование о внесении задатка, а также размер задатка, в случае, если в документации об аукционе предусмотрено требование о внесении задатка:

Требование о внесении задатка не предусмотрено.

10. Срок, в течение которого организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона:

— не позднее, чем за 5 дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в аукционе.

Администрация МО «Гиагинское сельское поселение».

Поздравления

Администрация и Совет народных депутатов МО «Гиагинское сельское поселение» сердечно поздравляют с днем рождения почетного гражданина ст. Гиагинская Лидию Алексеевну Грызлову!
От всей души желаем счастья, благополучия, крепкого здоровья и мирного неба над головой.

Коллектив редакции газеты «Красное знамя» поздравляет с днем рождения Степана Кондратьевича ВИЗНЯКА, Любовь Дмитриевну ЩЕРБИНУ и Анастасию Федоровну ДИГАЛОВУ!
Все сегодня дарят доброту:
Каждый взгляд и сказанное слово.
Светлых лет, везения во всем,
Чтоб всегда на сердце было ясно!
Восхищаться каждым новым днем,
Убедиться в том, что жизнь прекрасна!

Любимую и дорогую жену, маму Елену Александровну КОЛОМЫЦЕВУ поздравляем с юбилейным днем рождения!
Желаем быть такой же очаровательной, нежной, восхитительной и прекрасной! Хотим чтобы ты чувствовала себя самой счастливой, самой желанной женщиной на свете. Здоровья тебе, исполнения желаний. Пусть каждый твой день будет волшебным и сказочным!

Поздравляем правнучку Милисенту МЕДВЕДЕВУ с 16-летием!
Пусть исполняются желания,
Учеба в радость будет пусть,
Со стороны друзей — внимания,
Счастливой будь, забудь про грусть.
Прабабушки Надя, Полина.

О наиболее значимых событиях района и республики читайте в наших социальных сетях «Телеграм», «ВКонтакте», «Одноклассники».

Работа

В ООО МКК "Микрозайм-СТ" требуется специалист по работе с клиентами.
Официальное трудоустройство в соответствии с Трудовым кодексом РФ. Стабильная оплата труда 2 раза в месяц от 16 тыс.руб. + %. График работы — пн-пт с 9 до 17 час. Суббота — с 9 до 15 час. Воскресенье — выходной.
Тел.: **8-962-766-97-95**. ОГРН 1112371000257 (1-4)

Организации **ТРЕБУЮТСЯ РАЗНОРАБОЧИЕ И МЕХАНИЗАТОРЫ** в ст. Гиагинская. Официальное трудоустройство, своевременная выплата заработной платы.
Тел.: **8-918-925-09-38**. ИНН 0101011200 (1-2)

ТРЕБУЮТСЯ КУРЬЕРЫ по подписке и доставке газеты в ст. Гиагинская, ст. Дондуковская, ст. Келермеская. Занятость - два дня в неделю.
8-902-404-17-44.

ЧЕЛОВЕК И РАБОТА

В редакцию газеты «Красное знамя» требуется корреспондент.

Требования: высшее образование (приветствуется: «Журналистика», «Издательское дело и редактирование», «Связи с общественностью»).

Основные умения и навыки: грамотная устная и письменная речь; владение жанрами журналистики; ориентация в информационном пространстве; отслеживание информационных поводов и планирование деятельности.

Сетевому изданию «Красное знамя» требуется вэб-редактор.

Требования: русский язык на высоком уровне. Умение ориентироваться в информационном пространстве, работать с текстами (рерайтинг, копирайтинг), писать собственные оригинальные тексты, осуществлять навигацию по различным вэб-ресурсам с целью формирования контента «КЗ». Вэб-редактор создает единое инфополе редакции на всех вэб-ресурсах «КЗ», отвечает за информационную повестку дня.

Условия: 3/п — 25 тыс. руб., полный социальный пакет. Рабочий график 5/2. Дружная команда единомышленников.

Обращаться по телефону: **8-961-970-96-99**.

Услуги

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ
и СТИРАЛЬНЫХ МАШИН НА ДОМУ
Быстро, недорого и качественно.
Выезд по району. Гарантия.
Тел.: **8-918-650-12-20**. Св-во 31101011180180 (1-4)

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ
холодильников и морозильных камер на дому. **Гарантия.**
Выезд по району.
8-964-920-58-58

Покупка

ПУХ-ПЕРО (сухое и мокрое)
ПОКУПАЕМ: Перины, подушки.
8-918-896-25-79 Рога лося и оленя.
Самовары, часы, иконы,
предметы СССР (1-4)

Продажа

Продается тюкованное сено.
Тел.: **8-900-237-99-84**

Соболезнования

Сотрудники бывшего "Гиагинскавтотранс" выражают глубокое соболезнование жене и детям по поводу смерти **Шайногина Валерия Леонидовича**.

По всем вопросам подписки или доставки газеты звоните по телефону: **8-902-404-17-44**.

Официально

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Устава муниципального образования «Келермеское сельское поселение» произвести обнародование информации о численности муниципальных служащих МО «Келермеское сельское поселение» с указанием фактических затрат на их денежное содержание.

1. О численности муниципальных служащих МО «Келермеское сельское поселение» с указанием фактических затрат на их денежное содержание за 4 квартал 2022 года:

— численность выборных лиц — 1 чел., денежное содержание — 180,73 тыс. руб.;
— численность муниципальных служащих — 5 чел., денежное содержание — 585,00 тыс. руб.

С. А. ФАТЕЕВ.

Глава МО «Келермеское сельское поселение».

ОБНАРОДОВАНИЕ

В соответствии с ФЗ-№131 от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании устава МО «Келермеское сельское поселение» обнародовать следующие нормативно-правовые акты:

Решения СНД МО «Келермеское сельское поселение» от 30.12.2022 г.:

— **№ 17 от 30.12.2022 г.** «О бюджете МО «Келермеское сельское поселение» на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов».

— **№ 18 от 30.12.2022 г.** «О Программе социально-экономического развития муниципального образования «Келермеское сельское поселение» на 2023 год».

— **№ 19 от 30.12.2022 г.** «О внесении изменений и дополнений в решение Совета народных депутатов МО «Келермеское сельское поселение» от 28.12.2021 г. № 197 «О бюджете МО «Келермеское сельское поселение» на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов».

— **№ 20 от 30.12.2022 г.** «О внесении дополнений и изменений в Положение о муниципальной службе в МО «Келермеское сельское поселение», утвержденное решением СНД МО «Келермеское сельское поселение» от 22.06.2007 г. № 32».

— **№ 21 от 30.12.2022 г.** «Об утверждении Положения о порядке сообщения лицам, замещающим муниципальные должности в органах местного самоуправления муниципального образования «Келермеское сельское поселение», о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей (осуществлении полномочий), которая приводит или может привести к конфликту интересов».

С. А. ФАТЕЕВ.

Глава МО «Келермеское сельское поселение».

Информационное сообщение об обнародовании решений Совета народных депутатов муниципального образования «Сергиевское сельское поселение».

В соответствии с Федеральным законодательством от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Устава МО «Сергиевское сельское поселение» обнародовать следующие Решения СНД МО «Сергиевское сельское поселение» от 30.12.2022 года.

— **№ 66** «О внесении изменений и дополнений в решение Совета народных депутатов муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» № 26 от 29.12.2022 года «О бюджете муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов».

— **№ 67** «О бюджете муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов».

В.М. КАЛЕННИКОВ.
Глава МО «Сергиевское сельское поселение».

ОБНАРОДОВАНИЕ

образования «Дондуковское сельское поселение» по Протесту прокурора Гиагинского района»;

— **Решение Совета народных депутатов муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» № 60 от 29.12.2022 г.** «Об утверждении графика приема граждан депутатами Совета народных депутатов муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» на 2023 год»;

— **Решение Совета народных депутатов муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» № 61 от 29.12.2022 г.** «Об утверждении Положения о порядке сообщения лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном образовании «Дондуковское сельское поселение», о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей (осуществлении полномочий), которая приводит или может привести к конфликту интересов»;

— **Решение Совета народных депутатов муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» № 62 от 29.12.2022 г.** «О внесении изменений в бюджет муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» на 2022 год и плановый период 2023-2024 г.г.»;

— **Решение Совета народных депутатов муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» № 63 от 29.12.2022 г.** «О бюджете муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»;

— **Решение Совета народных депутатов муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» № 64 от 29.12.2022 г.** «О предварительных итогах социально-экономического развития муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» за 2022 год».

Жители муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» могут ознакомиться с текстом решений Совета народных депутатов муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» в течение 15 дней со дня публикации данного обнародования по адресу:

— ст. Дондуковская, ул. Ленина, № 151 (стенд в здании администрации поселения);

— ст. Дондуковская, ул. Ленина, № 145 (центральная библиотека).

А также на официальном сайте в сети "Интернет" www.dondukovskoyesp.ru

Т.В. ТОЛСТУНОВА.

Председатель Совета народных депутатов муниципального образования «Дондуковское сельское поселение».

Н.Н. БРОВИН.

Глава муниципального образования «Дондуковское сельское поселение».

К.В. ФИРСОВА.

Секретарь сессии Совета народных депутатов муниципального образования «Дондуковское сельское поселение».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея).
Регистрационный номер ПИ № ТУ-23-00611
Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов.
Газета выходит по средам и субботам.

ТИРАЖ 3080

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА:

385600,
ст. Гиагинская,
ул. Красная, 318

Главный редактор В. В. Вятик

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор..... 9-71-54;
ответственный секретарь..... 9-13-47;
корреспондент-обозреватель..... 9-13-48;
менеджер по рекламе..... 9-19-35;
бухгалтерия..... 9-14-48;
отдел подписки и доставки..... 8-902-404-17-44;
официальный сайт: www.flagred.ru
e-mail: redflagkz@yandex.ru
материалы на платной основе отмечены знаком ®
За достоверность рекламы ответственность несет заказчик.

ИЗДАТЕЛИ И УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация муниципального образования «Гиагинский район», Совет народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35), Муниципальное унитарное предприятие «Редакция газеты «Красное знамя» муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Красная, 318).
Газета набрана и сверстана на компьютерной настольно-издательской системе.
Отпечатана в ОАО «Полиграф-Юг».
Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.
Заказ №
Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.